

江西铜业股份有限公司

贺信

中国科学院金属研究所：

日月其迈，时盛岁新。在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要时刻，欣闻中科院金属所迎来建所七十周年华诞，值此庆典之际，江铜集团谨向贵所致以最热烈的祝贺和最美好的祝愿，并向贵所全体干部员工、离退休老同志及家属致以诚挚的问候！

七十载砥砺前行，中科院金属研究所薪火相传，始终坚持“服务国家需要，勇攀科技高峰”的初心使命，潜心耕耘，奋力攻关，爱国奉献，已成为材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构。进入新时代，金属研究所加快综合性科技创新平台建设，抓基础、抓尖端、抓重大，创新活力澎湃迸发，建成了开放融合、多元协同的材料学科全链条、全要素、贯通式科技创新体系；在纳米金属材料等基础研究领域取得国际重大研究成果，在世界材料领域占有一席之地；为载人航天、大飞机、航空发动机、高速铁路等一系列国之重器提供关键材料和技术支持，书写了与时代同步、与国家共命运的光辉发展篇章，为我国科技进步、经济社会发展和国家安全建设做出了重要贡献。

江铜集团因铜而生，以“振兴中国铜工业”为己任，与中科院金属所产业报国的使命一脉相承，双方在多年的合作交流中结

下了深厚情谊。特别是近年来，贵我双方构建了全方位合作伙伴关系，共同建立了“高端合金材料联合研发中心”，开展了卓有成效的联合创新研究。作为兄弟单位，贵所在技术创新、人才培养、成果转化、创新资源共享等方面给予了江铜大力支持与帮助，高质高效推进“内螺纹铜管、高性能铜银合金”等一批产研项目，为江铜的高质量发展提供了有力的智力支撑。借此机会，谨向贵所表示衷心的感谢！诚愿我们未来合作日新月异，友谊历久弥坚、历久弥新，在全面建设社会主义现代化国家新征程中再创新辉煌！

七十载风华正茂，九万里风鹏正举。衷心祝愿贵所各项事业蒸蒸日上、蓬勃发展！预祝贵所七十周年各项庆典活动圆满成功！


江西铜业股份有限公司
3608211099456
2023年6月8日